ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата фармацевтических наук Журавлеве Артёме Вадимовиче, представляющем диссертацию «Оптимизация лекарственного обеспечения онкологических больных на примере хронического миелоидного лейкоза в Тюменской области» по специальности 3.4.3. Организация фармацевтического дела

Журавлев Артём Вадимович окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2022 году по специальности 33.05.011 Фармация и был зачислен в очную аспирантуру Института фармации на кафедру фармацевтических дисциплин ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России по направлению 3.4.3. Организация фармацевтического дела.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный большой научному Выполняя кругозор интерес К поиску. исследование, показал себя самостоятельным диссертационное исследователем. Он продемонстрировал способность вдумчивым критическому анализу научной литературы, умение ставить и решать сложные научные задачи, а также владение современными методами исследования. Все этапы диссертационной работы были выполнены им на высоком профессиональном уровне. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях. Артём Вадимович является автором 14 печатных работ, в том числе 6 в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК, из них 4 входят в базу данных SCOPUS.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся оптимизации лекарственного обеспечения онкогематологических пациентов.

Журавлев Артём Вадимович являлся участником ряда научных и XII научно-практических конференций: Терапевтического форума «Актуальные вопросы диагностики и лечения наиболее распространенных заболеваний внутренних органов» (22-24 ноября 2022 г., г. Тюмень), Конгресса «Человек и лекарство. Урал – 2023» (03-06 октября 2023 г., г. Всероссийской научно-практической конференции Тюмень), международным участием «Современные реалии и пути повышения эффективности обучения по специальности «Фармация» (19-21 февраля 2024 г., г. Иркутск), Всероссийского научного форума с международным участием «НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНОЙ НАУКИ – 2024» посвященного 300летию Российской академии наук (28-30 марта 2024 г., г. Тюмень); Всероссийского инновационного форума с международным участием «Фармация: шаг в будущее», посвященного 60-летию института фармации Тюменского ГМУ (24–25 мая 2024 г., г. Тюмень), Всероссийского научного форума с международным участием «Медицина будущего – 2025» (27-29 марта 2025 г., г. Тюмень) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным и компетентным преподавателем. Следует отметить его умение доступно и на высоком научном уровне излагать сложный материал, находить контакт с аудиторией и вызывать у студентов живой интерес к предмету. В научно-исследовательской деятельности его отличает инициативность, целеустремленность и умение вести самостоятельный научный поиск. Особого внимания заслуживает его способность к глубокой проработке большого объема научных источников, в том числе на иностранных языках.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Журавлев Артём Вадимович человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Журавлева Артёма Вадимовича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор фармацевтических наук (15.00.01 – Технология лекарств и организация фармацевтического дела), профессор, заведующий кафедрой фармацевтических дисциплин федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации, почетный профессор Тюменского ГМУ Кныш Ольга Ивановна

«07» июня 2025 г.

ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России

625023, г. Тюмень, ул. Одесская д.54

эл. почта: tgmu@tyumsmu.ru

тел: 8 (3452) 69-07-00

Подпись профессора Кныш О.И. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

Тюменского ГМУ, к.м.н., доцент

Платицина С.В.